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Dva dny nabité inspirací, speakeři napříč fundraisingovým spektrem a více než 100
účastníků z Česka i Slovenska. Svět neziskovek a Slovenské centrum fundraisingu spojují
síly a přivážejí tradici CZSK fundraisingové konference do Prahy. Generálním partnerem
ročníku 2023 je Nadace Via. Konference proběhne 1.–2. června ve Spojce Karlín v Praze. 

 

Na Česko-slovenské fundraisingové konferenci v Praze, s podtitulem „Na fundraising
s odvahou”, se představí více než 10 speakerů s workshopy napříč aktuálními tématy
z fundraisingu, komunikace i leadershipu. Nebudou chybět tzv. masterclasses, které nabídnou
fundraiserům více prostoru pro trénink specifických dovedností a vzájemné sdílení. Dvoudenní
událost bude protkána inspirací a příležitostmi pro networking.

Konference naváže na tradici z Bratislavy a Košic

Jarní Slovensko-česká konference o fundraisingu, kterou mnozí znají jako mladší sestru
proslulé podzimní mezinárodní CEE Fundraising Conference, se nově stává putovní událostí.
Pořadatelem česko-slovenské verze je od letošního roku právě Svět neziskovek, který bude
konferenci v Česku hostit jednou za dva roky.

„Příležitost vystoupit z každodenního shonu a možnost sdílet své fundraisingové výzvy s ostatními



z oboru považujeme za nesmírně obohacující pro každého fundraisera či fundraiserku. Chtěli jsme
tuto možnost nabídnout i nevládním organizacím, které to mají do Bratislavy nebo Košic daleko.
Těším se, že se to podaří díky nasazení a entuziazmu našich partnerů ze Světa
neziskovek,“ dodává Eduard Marček za Slovenské centrum fundraisingu, které dosud bylo
výhradním pořadatelem konference.

První ročník konference podpoří Nadace Via

Generálním partnerem ročníku 2023 se stala Nadace Via a Darujme.cz. „Se Světem neziskovek
dlouhodobě spolupracujeme na vzdělávacích projektech pro nevládní organizace v Česku. Spolupráce
na fundraisingové konferenci toho byla logickým vyústěním. Akce tohoto druhu v Česku chybí, a tak
jsme rádi, že společně budeme u jejího zrodu,“ dodává k podpoře akce Zdeněk Mihalco, ředitel
Nadace Via.

„Smysluplná spojení, kde jsou si obě strany aktivními parťáky, nám dělají radost. Proto jsme rádi, že
generálním partnerem prvního ročníku této konference v Česku je právě Nadace Via, jejíž práce
pro občanskou společnost si opravdu vážíme,” dodává za Svět neziskovek ředitelka Karolína Vokál
Kratochvílová.
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